

s) Lor organismos sec	cionales, inform	GOBIERNOS SECCIO	NALES (Resoluciones, Actas de Sesiones, Planes de Desarro	a publicación de las acta	s de las respect to Territorial y	
		Plan de Desarro	illo Local http://www.pastaza.gob.ec/leytransparencia/k/plan_desai	rrollo pastaza 2012 ac		Plan de Ordenamiento Territorial
Descripción de la materia	Número y fecha del Acta	Link para descargar el Acta de la Sesión	Resumen de la resolución	Número y fecha	Instacia que emite la resolución	Link para descargar el documento de la resolución
INSTITUCIONAL	ACTA N°47-CP- GADPPz-2018 (29-01-2018)	http://www.pastaza.go b.ec/leytransparencia/ 2018/marzo/s/acta 04 7 cp gadppz 2018.pdf	APROBAR EL ORDEN DEL DIA PROPUESTO POR EL  PREFECTO PROVINCIAL CONSTANTE EN LA CONVOCATORIA  N 049-CP-GADPP2-2018, INCORPORADO EL SÉPTIMO  PUNTO SOLICITADO POR EL SR. CONSEIERO FRANKLIN  MAYANCHA.	RESOLUCIÓN N° 356- CP-GADPPz-2018 (29- 01-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 356 cp gadppz 2018.pdf
INSTITUCIONAL	ACTA N°47-CP- GADPPz-2018 (29-01-2018)	http://www.pastaza.go b.ec/leytransparencia/ 2018/marzo/s/acta_04 7 cp_gadppz_2018.pdf	APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DE 2017.	RESOLUCIÓN N° 357- CP-GADPPz-2018 (29- 01-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 357 cp Radppz 2018.pdf
INSTITUCIONAL	ACTA N°47-CP- GADPPz-2018 (29-01-2018)	http://www.pastaza.go b.ec/leytransparencia/ 2018/marzo/s/acta 04 7 cp gadppz 2018.pdf	APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FECHA 29 DE DICIEMBRE DE 2017.	RESOLUCIÓN N° 358- CP-GADPPz-2018 (29- 01-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 358 cp gadppz 2018.pdf
CONOCIMIENTO	ACTA N°47-CP- GADPPz-2018 (29-01-2018)	http://www.pastaza.go b.ec/leytransparencia/ 2018/marzo/s/acta 04 7 cp gadppz 2018.pdf	DAR POR CONCIDO EL INFORME DE ACTIVIDADES. REALIZADAS POR EL SEÑOR PREFECTO PROVINCIAL. ABOGADO ANTONIO KUBES DEL VIAJE A LA GOBERNAICÓN. DE LORETO PERÚ, PARA LA FIRMA DEL CONVENIO DE. COOPERACIÓN INTERNACIONAL CON LA GOBERNACIÓN DE DA POR CUNOCIDA LA INTÍCACION REALIZADA POR EL.	RESOLUCIÓN N° 359- CP-GADPPz-2018 (29- 01-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 359 cp gadppz 2018.pdf
CONOCIMIENTO	ACTA N°47-CP- GADPPz-2018 (29-01-2018)	http://www.pastaza.go b.ec/leytransparencia/ 2018/marzo/s/acta 04 7 cp gadppz 2018.pdf	SE DA POR CUNICUIDA LA INVITACION REALIZADA POR EL  CONGODE A PARTICIPAR EN EL CONGRESO  EUROAMERICANO DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA,  CON LA TEMÁTICA PRINCIPIOS DE LEGALIDAD Y  TRANSPARENCIA EN CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA;  ESTRATEGIAS PARA COMBATIR LAS MALAS PRÁCTICAS DE  CARÁCTER SISTÉMATICO; QUE SE DESARROLLARÁ DEL 20 AL  30 DE MAYO DEL 2018 EN TOLEDO, SALMANCA,  PAMPIONA, BARCELONA, ZARAGOZAY MADRID ESPAÑA Y  EN TOULOUSE CESET VA GRACESCAME, ER ANCIA.	RESOLUCIÓN N° 360- CP-GADPPz-2018 (29- 01-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 360 cp gadppz 2018.pdf
AUTORIZACIÓN	ACTA N°47-CP- GADPPz-2018 (29-01-2018)	http://www.pastaza.go b.ec/leytransparencia/ 2018/marzo/s/acta 04 7 cp gadppz 2018.pdf	AUTORIZAR AL PREFECTO PROVINCIAL ABG. ANTONIO KUBES ROBALINO EL PERMISO SOLICITADO CON CARGO A VACACIONES, EN EL LAPSO COMPRENDIDO DESSE EL 15 AL 22 DE FEBRERO DE 2018: PERIODO EN EL CUAL DE CONFORMIDAD CON LA LEY, ENCARGARA LAS FUNCIONES. DEL PERIODO EN EL CUAL DE CONFORMIDAD CON LA LEY, ENCARGARÁ LAS FUNCIONES DEL PREFECTO PROVINCIAL A LA SEÑORA VICEPREFECTA, SIN PERIURICIO DE QUE PUEDA REINTEGRARSE EN EL INSTRANTE QUE CONSIDERE PERTINENTE.	RESOLUCIÓN N° 361- CP-GADPPz-2018 (29- 01-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 361 cp_gadppz_2018.pdf
CONOCIMIENTO	ACTA N°47-CP- GADPPz-2018 (29-01-2018)	http://www.pastaza.go b.ec/leytransparencia/ 2018/marzo/s/acta 04 7 cp gadppz 2018.pdf	DAR POR CONOCIDO EL INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR CONSEIERO FRANKLIN MAYANCHA DEL VIAILE A LA GOBERNACIÓN DE LORETO PERÚ, PARA LA FIRMA DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL CON LA GOBERNACIÓN DE LORETO?	RESOLUCIÓN N° 362- CP-GADPPz-2018 (29- 01-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 362 cp gadppz s018.pdf
	ACTA N°48-CP- GADPPz-2018 (23-02-2018)		APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO POR EL  PREFECTO PROVINCIAL CONSTANTE EN LA CONVOCATORIA  N 050-CP-GADPPZ-2018.	RESOLUCIÓN N° 363- CP-GADPPz-2018 (23- 02-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion_363_cp_gadppz_2018.pdf
	ACTA N°48-CP- GADPPz-2018 (23-02-2018)		APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FECHA 29 DE ENERO DE 2018.	RESOLUCIÓN N° 364- CP-GADPPz-2018 (23- 02-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 364 cp gadppz 2018.pdf
	ACTA N*48-CP- GADPP2-2018 (23-02-2018)		APROBAR Y AUTORIZAR AL SEÑOR PREFECTO PROVINCIAL SUSCRIBALOS CONVENIOS DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DE PASTAZA Y LOS GOBIERNOS AUTÓNOMOS DESCENTRALIZADOS. PARROQUIALES RURALES DE SIMÓR BOLÍVAR, MONTALVO, SABAYACU. CURABAY, RIO TIGRE, TARQUI, POMONA, SAN JOSÉ Y EL GOBIERNO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE LANTÓN ARAJUNO, CON EL RIN DE DONAR 25 CANOAS DE EIBRA DE VIDRIO, 38 MOTORES FUERA DE BORDA, 149. CHALECOS SALVAVIDAS, UN BOTE DE RAFITIG, S BOTES. PARA KAYAK Y UNA CARPA TIPO BAR, CON UN MONTO DE \$237776.00 (DOSCIENTOS TREINTA Y SIETE MIL SETECIENTOS STETENTA Y SEIS CON 00/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA), INCLUIDO IVA.	RESOLUCIÓN N° 365- CP-GADPP2-2018 (23- 02-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 365 cp_gadppz_2018.pdf
	ACTA N°48-CP- GADPPz-2018 (23-02-2018)		APROBAR LA TRANSFERENCIA DEL IMMUEBLE MATERIA DE EXPROPIACIÓN DENTRO DEL JULCIO NO. 163312015-01089, CONSTANTE EN EL OFICIO NO. 526-2017-GADMP-ALCALDIA DE FECHA 19 DE DICIEMBRE DE 2017. SUSCRITO POR EL DR. ROBERTO DE LA TORRE ANDRADE, ALCALDE DEL CANTÓN PASTAZA	RESOLUCIÓN Nº 366- CP-GADPPz-2018 (23- 02-2018)	CONSEJO PROVINCIAL	resolucion 366 cp_gadppz_2018.pdf
LINK PARA DESCARGAR LAS ORDENANZAS EMITIDAS					http://www.pastaza.gob.ec/institucion/lotaip-febrero-2018	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					28/2/2018 MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA					MENSUAL SECRETARÍA GENERAL	
RESPONSABLE DE LA UNID	AD POSEEDORA	DE LA INFORMACIÓN DE	EL LITERAL s):	<u> </u>	ABG. DAVID ORELLANA	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					secretaria.general@pastaza.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:						(03) 2888-919